11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2018 23:20:57

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.09.2018 19:58:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298821/answer/298865




oOpriit feHb. [logoOHEIE CUMIITOMEL MOTYT BCTPEUATLCS IPU MHGEKIUYU MOYETIONIOBEIX MyTel. YTOoOk
YTOYHHUTH 9TO, HY2KHO 00CJIeoBaThCs: CAaTh aHa/Iu3kl Ha UH(PEKINY, Iepefaloyecs I0JI0OBEIM TyTeM
(12 undexuuit, metomom I1LIP), obiuii aHaau3 Mouu. Balia mojoBast mapTHePIa TaKke J0JKHA
obcriemoBaThCS. Yoauu.



